

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	BednarskiP
NO_DOC_EXT:	2021-002544
SOFTWARE_VERSION:	11.0.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	zamowieniapubliczne@eko-region.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: "EKO-REGION" sp. z o.o.
Krajowy numer identyfikacyjny: 769-19-17-979
Adres pocztowy: ul. Bawełniana 18
Miejscowość: Bełchatów
Kod NUTS: PL713 Piotrkowski
Kod pocztowy: 97-400
Państwo: Polska
E-mail: zamowieniapubliczne@eko-region.pl
Tel.: +48 446330815
Faks: +48 446330819

Adresy internetowe:

Główny adres: www.eko-region.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Pojemniki plastikowe/ 2020

II.1.2) **Główny kod CPV**

34928480 Pojemniki i kosze na odpady i śmieci

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa fabrycznie nowych pojemników plastikowych wg specyfikacji i parametrów technicznych określonych w załączniku nr 1.
Zamawiający zastrzega sobie prawo do zmniejszenia ilości pojemników wyspecyfikowanych powyżej maksymalnie do 30% ilości planowanych dla każdego rodzaju pojemnika. Oznacza to, że Zamawiający gwarantuje Wykonawcy zamówienie minimum 70% ilości planowanych dla każdego rodzaju pojemnika. Szczegółowe parametry techniczne pojemników zawiera załącznik nr 1

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

08/01/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: BednarskiP

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-161142

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 237-582841

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 30/11/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 14/01/2021

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 18/01/2021

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 14/01/2021

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 18/01/2021

Czas lokalny: 12:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: